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II. forduló – megoldások                                                              II. forduló – megoldások                                                              

I. FELADAT: LÉPÉSRŐL LÉPÉSRE

Ide csoportosíthatók a tulajdonnevek

T E K E R G E B G Y Állatnevek: Tekerge, Rilex, Káró, 
Utánam, Barmol, Leiszút Feliszút, 
KunyiÍ K T A R É J R I L

E X A K Á R Ó C S E

N D E T L E N – Ó C

E Á N J U T Á N A M

B A R M O L T L E I Földrajzi nevek: Gyíktaréj, Csen-
detlen–óceán, Dínódombok, Sár-
kánykád, DínómdánomS Z Ú T F E L I S Z

Ú T Á K U N Y I R D

Í N Ó D O M B O K S

S Á R K Á N Y K Á D

D Í N Ó M D Á N O M

Megfejtés:  BAJTÁRS
Mit jelent a kapott szó?  Katonatárs – fegyveres szolgálatot együtt teljesítő másik személy.
Kire / kikre és ki használta az olvasmányban? A gallimimuszokra használta Kunyi.
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II. FELADAT: KI MONDTA, KINEK ÉS KIRŐL?

KI? KINEK? / KIKNEK? KIRŐL?/ KIKRŐL?
„Ha elég gyorsan rohangáljátok 
körbe őket, garantáltan bele-
szédülnek a körhintázásba, és 
kidőlnek majd, mint a zsák!”

Kunyi gallimimuszoknak alloszauruszokról

„Te a halálba küldted azokat a 
szerencsétleneket?”

Rilex Kunyinak gallimimuszokról

„Mind, mind, mind egy szálig 
elmenekültek (…). De, de, de 
nem is bánjuk, mert még ide-
csalták volna a dögevőket.”

Tekerge Kunyinak alloszaoruszokról

„Ó, ők elmentek, mialatt te a 
beszédedet tartottad.”

Utánam 
kapitány

Kunyinak Rilexről és Barmolról

„Nagyon csúnyán viselkedtél, 
amikor a halálba akartad külde-
ni őket!”

Rilex Kunyinak gallimimuszokról

„Persze csak busás díj ellenében 
vállalja a munkát, és aki nem 
tetszik neki, arra tüzet okád, és 
azon melegében felfalja!”

Káró Rilexnek, Kunyinak, 
Barmolnak

Leiszút Feliszútról

„Már visz is be minket a kony-
hába, hogy a szendvicsébe 
aprítson!”

Kunyi Barmolnak Leiszút Feliszútról

„Csöndesehhen, még meghallja 
a sárhány!”

Barmol Rilexnek Leiszút Feliszútról

„Kitömött dinoszaurusz legyek, 
ha ez a sárkány nem selypít…”

Rilex Barmolnak Leiszút Feliszútról

„Nem engedem, hogy megedd 
a barátaimat!”

Kunyi Leiszút Feliszútnak Rilexről és Barmolról

„Ez a sárkány olyan jámbor, 
mint a ma született bárány!”

Kunyi Rilexnek Leiszút Feliszútról

„Gyorsan hívjátok vissza! (…) 
Nélküle nem tudunk átkelni a 
Sárkánykádon!”

Kunyi Rilexnek és Barmolnak Leiszút Feliszútról

III. FELADAT: IGAZ VAGY HAMIS?
 

1. Kunyi megtalálta a megoldást a gallimimuszok problémájára.   I  H
2. Rilex elhitte, hogy Kunyi terve beválhat, bízott a kis keselyű ötletében és nagyon büszke volt rá.  I  H
3. Kunyi váratlanul bejelentette, hogy az alloszauruszok kidőltek. I  H
4. A gallimimuszok és az alloszauruszok közti csatában néhány harcos elesett.  I  H
5. A gallimimuszok hősként tekintettek Kunyira. I  H
6. Míg Kunyi a beszédét tartotta, Rilex és Barmol továbbállt. I  H
7. Rilex annyira dühös volt, hogy kizárta a szájából a kis keselyűt.  I  H
8. Káró szerint Rilex, Kunyi és Barmol bár nehezen, de meg tudják megmászni a Gyíktaréjt.  I  H
9. Rilex támogatta az ötletet, miszerint éjszakára kint maradnak a barlang előtt. I  H
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Javítás: 
2. Rilex nem hitte, hogy Kunyi terve beválhat, nem bízott a kis keselyű ötletében és nagyon dühös volt rá.
3. Barmol jelentette be.
4. A csatában senki nem esett el.
8. Káró szerint a három jó barát sehogyan sem tudja megmászni a Gyíktaréjt.
9. Rilex nem támogatta az ötletet.

IV. FELADAT: Kódfejtés számokkal

A Á É G I L M O Ó R S T V Z
40 60 59 38 64 95 51 100 84 48 77 12 20 81

45 + 6 = 51 M 71 + (2.3) = 77 S 100 – 5 = 95 L 85 > 84 > 83 Ó
66 – 7 = 59 É 73 + (4.2) = 81 Z 59 + 5 = 64 I (95 – 58) + 40 = 77 S
43 – 5 = 38 G 5.8 = 40 A 15 + 8 + 54 = 77 S 9.9 = 81 Z
28 + (6.2) = 40 A (32 + 20) – 14 = 38 G 31 + 50 = 81 Z 18 + 82 = 100 O
(5 .7) – 15 = 20 V 80 – 20 = 60 Á 55 + (3.3) = 64 I 19 + 30 + 2 = 51 M
39 + 20 = 59 É 52 – (10 + 30) = 12 T 47 < 48 < 49 R
23 + 25 = 48 R 92 – 8 = 84 Ó 3.4 = 12 T

MEGFEJTÉS: Még a vér szagától isz irtószom.
Ki mondta ezt?  Leiszút Feliszút 
Mit tudtunk meg az adott szereplőről, és mi volt az oka, hogy ez a kijelentés igaz lett rá? 
Leiszút Feliszút egyáltalán nem vérszomjas. 100 évvel ezelőtt még evett húst, szerette kiszopogatni a ve-
lőt a velős csontból, azonban egyszer ráharapott egy triceratopsz páncéljára és összevissza törtek a fogai. 
Így vált ő azzá a selypítős sárkánnyá, aki nem eszik húst.
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